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COMMISSIONE INGEGNERI MANAGER 

 

 

VERBALE RIUNIONE  DEL 5 GIUGNO 2014 

 (presso dehor di Piazza San Carlo a Torino) 

 

Presenti: 

1. Antonio Cocco – Coordinatore; 

2. Ada Annamaria Arnaudo; 

3. Rocco Vella ; 

4. Francesco Cilona, 

 

Assenti giustificati: Emanuele Pillitteri, Manuela Martini (vice-coordinatrice), Iulian Mihai 

(segretario). 

 

Ordine del Giorno: 

 

1. lettura e approvazione verbale precedente del 8 maggio 2014;  

2. raccolta proposte di eventi e seminari;  

3. altre attività della commissione ; 

4. comunicazioni per il Consiglio;  

5. varie ed eventuali. 

 

I lavori iniziano alle ore 21.00 in un dehor di Piazza San Carlo, stante l’impossibilità di accedere ai 

locali riservati alle riunioni delle Commissioni per mancanza di messa a disposizioni delle chiavi di 

accesso. 

 

Punto 1. lettura e approvazione verbale precedente del 8 maggio 2014 

Viene letto ed approvato il verbale della seduta del 08/05/2014 lasciando in consegna al segretario 

pro-tempore, le eventuali piccole correzioni di refuso ortografico. 

 

Punto 2. Raccolta proposte di eventi e seminari  

Si dà delega al segretario verbalizzante a divulgare la scheda di raccolta proposte di eventi e 

seminari da allegarsi alla mail di trasmissione del verbale del 08 maggio ed all’ordine del giorno 

della prossima convocazione, 

 

Punto 3. Altre attività della Commissione, 

Viene riproposto ai presenti di valutare altre attività di seminari ed eventi quali quelle proposte 

dall’Ing. Briscese, di cui al precedente verbale del 03 aprile 2014, che prevedono l’istituzione di 

corsi di introduzione al lavoro, da tenersi presso le scuole superiori di secondo grado, per far 

conoscere ai giovani modalità, criticità e come approcciare il mondo del lavoro una volta terminati 

gli studi. 

 

Viene anche valutata l’opportunità di coinvolgere aziende straniere operanti sul ns. territorio 

regionale, 
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Punto 4 comunicazioni per il Consiglio; 

Si evidenzia la necessità di mettere a disposizione le chiavi di accesso ai locali adibiti alle riunioni 

delle commissioni ed eventualmente di valutare un sistema più agevole che non dipenda 

esclusivamente dalla presenza di alcuni delegati, in quanto se questi ultimi non possono presenziare 

per impedimenti dovuti ad improvvise cause di forza maggiore, viene compromesso ed ostacolato lo 

svolgimento della riunione. 

 

 

Punto 5. varie ed eventuali 

Il Coordinatore, quale informazione di servizio, comunica che in occasione della presentazione 

della Commissione Ingegneri Manager ai laureandi che si terrà il 6 giugno presso il Politecnico di 

Torino. Si invita, alle persone che ne abbiano il piacere, che subito dopo si terrà la festa organizzata 

per i “Vent’anni di Ingegneria Gestionale a Torino”. 

 

Non ci sono altri argomenti proposti tra i presenti. 

 

 

Si rimanda il prossimo incontro, secondo il calendario stabilito. Il Coordinatore chiude la riunione 

alle 21.40. 

 

 

Il segretario Verbalizzante 

Ada Anna Maria Arnaudo  

   


